

"Servicii reparatii generale electrice"

I.D.: 79173513

Data publicarii	01.03.23	Coduri CPV	50710000-5
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere: 06.03.23

Descriere: 1. Descrierea situatiei actuale la nivelul autoritatii contractante Nuclearelectrica Serv S.R.L. este o societate cu capital integral de stat care furnizeaza forta de munca pentru CNE Cernavoda. In prezent, societatea se afla in proces de organizare, drept pentru care, in vederea functionarii la nivel cel putin administrativ, este necesara achizitia privind aceste echipamente. Orice referire din cuprinsul documentatiei de atribuire prin care se indica o anumita atestare/autorizare/ certificare, origine, sursa, productie, procedeu special, o marca de fabrica sau de comert, un brevet de inventie si/sau o licenta de fabricatie se va citi si interpreta ca insotita de mentiunea "sau echivalent". 2. Obiectul consultarii: Servicii lucrări electrice pentru legarea schelelor la centura de împământare și emiterea buletinelor de măsurători. 3. Scopul achiziției: asigurarea serviciilor specifice solicitate, in perioada opririlor planificate (OUTAGE). 4. Descriere/cantitati: Servicii lucrări electrice pentru legarea schelelor la centura de împământare și emiterea buletinelor de măsurători - 2 lucrători
Cantitate estimată ore prestare: Maxim 560 ore normale de lucru (se estimează a se lucra la program de 10 ore pe zi) Maxim 210 ore suplimentare Cursuri 32 ore Perioada prestare: Începând cu 01.05.2023 (cursurile vor fi făcute premergător)- 15.06.2023 Persoanele ce vor efectua lucrările vor fi calificate, iar cel puțin 1 va fi autorizat cu grupa 3 NPM si vor fi apte pentru lucru la inaltime, lucru in mediu cu risc de radiatii ionizante. Aceste aptitudini trebuiesc scrise in Fisele de aptitudini eliberate de medicul de medicina muncii. Se vor pune la dispozitie buletinele de verificare metrologică a echipamentelor cu care vor fi realizate măsurătorile. Prestatorul va transmite cu cel puțin 15 zile înaintea datei menționate, lista personalului care va fi pus la dispozitie pentru efectuare lucrărilor pentru a putea autoriza în timp util accesul pe amplasament. (lista va cuprinde maxim 5 persoane) Prestatorul va asigura toate sculele si EIP necesare lucrătorilor. Beneficiarul își rezervă dreptul de a solicita înlocuirea personalului pus la dispozitie, menționându-se motivele ce au condus la această solicitare.
